



ЧЗВ

МОБИЛНОСТ

## ДОПУСТИМО ЛИ Е ДА КАНДИДАТСТВА ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ?

Допустими кандидати по програма "Мобилност" 2021 г. са физически лица, с местожителство в България и физически лица, представляващи неформални групи (представител е ръководителят на проекта).

## МОГА ЛИ ДА КАНДИДАТСТВАМ, АКО НЕ СЪМ САМООСИГУРЯВАЩО СЕ ЛИЦЕ?

Да, физически лица по програма "Мобилност" могат да кандидатстват независимо дали са или не самоосигуряващи се.

## ДОПУСТИМО ЛИ Е ДА КАНДИДАТСТВА ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ?

Допустими кандидати по програма "Мобилност" 2021 г. са освен физически лица и всички български културни организации, включително и организации с нестопанска цел.

## КАКВА Е РАЗЛИКАТА МЕЖДУ ДВАТА МОДУЛА НА ПРОГРАМАТА?

Модул "Професионални организации и артисти" е насочен към артисти, които целят осъществяване на пътуване с професионален характер, в модула за непрофесионални организации и артисти, пътуването е с цел посещение на различни форуми за любителско изкуство.

**АКО СЪМ ЧАСТ ОТ ИНСТИТУЦИЯ И ИСКАМ  
ДА КАНДИДАТСТВАМ С ОЩЕ ТРИМА  
КОЛЕГИ, НО НЕ ПРЕЗ ЮРИДИЧЕСКОТО  
ЛИЦЕ НА ИНСТИТУЦИЯТА, ТОВА  
ВЪЗМОЖНО ЛИ Е?**

Да, можете да кандидатствате като неформална група. Представител на тази група е ръководителят на проекта.

**ДОПУСТИМИ ЛИ СЕ РАЗХОДИ ЗА  
ДНЕВНИ?**

Не, дневните са недопустим разход, както и възнаграждения. Допустими разходи за пътни и настаняване. Можете да се запознаете с изчерпателен списък в точка "ДОПУСТИМОСТ" на условията.

## **ДО КАКВА СУМА Е ДОПУСТИМО ДА СЕ ПОКРИЕ ЗА НОЩУВКИ?**

Допустимата сума, която фонд "Култура" покрива за нощувки е до 40% от общия бюджет на проекта и до 60 лв на нощувка на човек.

## **МОЖЕ ЛИ ЕДНА И СЪЩА ОРГАНИЗАЦИЯ ДА КАНДИДАТСТВА ЗА ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНА СЕСИЯ НА ПРОГРАМАТА?**

Не, не може. Всяко лице има право само на една подкрепа в сесия на програмата и в рамките на годината.

**АКО ИМА ПРОЕКТ, КОЙТО Е ПОДКРЕПЕН МИНАЛАТА ГОДИНА ПО ДРУГА ПРОГРАМА, НЕ Е ОТЧЕТЕН ВСЕ ОЩЕ, НО Е В СРОК, ДОПУСТИМ КАНДИДАТ ЛИ Е?**

Да, кандидат с проект, който все още не е отчетен, но е в срок на предстоящо отчитане, е допустим кандидат.

**ПОЕМАТ ЛИ СЕ РАЗХОДИ ЗА ОСИГУРОВКИ?**

НФК не подкрепя финансово осигурителни разходи, а по тази програма и възнаграждения. Те могат да бъдат посочени като личен принос от страна на кандидата.

## ДОПУСТИМИ ЛИ СА РАЗХОДИ ЗА ПРИДРУЖИТЕЛ В СЛУЧАЙ, ЧЕ АРТИСТЪТ ИМА ИЗРИЧНА НУЖДА ОТ ТАКЪВ?

Да, но трябва да се опишат обстоятелствата, поради които има нужда от придружител и ако случаят е здравословно състояние на артиста, следва да се докаже с официален документ. Това се отнася включително и за непълнолетни лица.

## ОТ КОГО ТРЯБВА ДА БЪДАТ ПОДПИСАНИ ДЕКЛАРАЦИИТЕ?

От лицето, което представлява проекта. Моля, не забравяйте, че попълването на декларациите не е формално и лицето, поставило подписа си носи цялата отговорност, свързана с изпълнение и отчитане на проекта.

## КАКВИ СЪБИТИЯ СА ДОПУСТИМИ?

Събитието трябва да бъде с културен характер, допуска се генериране на приход, като това не следва да е основната му цел.

## МОЖЕ ЛИ БЪДЕ ИЗПОЛЗВАН СПЕЦИАЛИЗИРАН ТРАНСПОРТ ЗА ТЕХНИКА/ИНСТРУМЕНТИ?

Да, може да представите оферта от специализиран транспорт, спедиторска фирма и др.





## КАКЪВ ТРЯБВА ДА Е ФОРМАТЪТ НА ПОКАНАТА?

Поканата може да бъде под формата на имейл кореспонденция. Бихте могли да представите сканирана версия на документа. Важното е да е адресирана към Вас. Не се допуска написана на ръка покана с лошо качество, която е нечетима.

## В СЛУЧАЙ, ЧЕ ПЪТУВАНЕТО Е С АВТОМОБИЛ, КАК СЛЕДВА ДА СЕ ОПИШЕ РАЗХОДЪТ?

За целта следва да попълните приложение 3.1. Също да сте наясно с маршрута и да сте проверили разходната норма на автомобила в негояи голям талон.

## ДОПУСКА ЛИ СЕ ПРЕДВАРИТЕЛНОТО ЗАКУПУВАНЕ НА БИЛЕТИ ЗА ТРАНСПОРТ?

Да, допустимо е. Следва да имате предвид, че НФК не носи отговорност, ако проектът не бъде подкрепен.

## КАК ДА РАЗБЕРА ДАЛИ СЪМ ПОПЪЛНИЛ ВСИЧКИ НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ?

Може да се запознаете с всички изискуеми документи от страница 11 от условията за кандидатстване.

## КОГА ТРЯБВА ДА СЕ ПОПЪЛВА ПРИЛОЖЕНИЕ 1 И КОГА ПРИЛОЖЕНИЕ 1.А?

В случай, че пътуването ще бъде осъществявано от индивидуален кандидат, или от група до 6 души, следва да се попълни приложение 1. Ако кандидатурата е на група от над 6 участника - попълва се приложение 1.А.

## КОГА ЛИ ДА КОРИГИРАМ, АКО ПРИ ПОДАВАНЕ НА КАНДИДАТУРАТА СЪМ СБЪРКАЛ ДАТА/СУМА?

Администраторите на системата за кандидатстване нямат право и процедура, с която да коригират вече подадена информация. Затова съветваме да проверите обстойно цялата информация преди подаването ѝ в системата.

## КАКВО СЕ СЛУЧВА ПРИ ТЕХНИЧЕСКА ГРЕШКА/ НЕВЪЗМОЖНОСТ ДА СЕ ПОДАДЕ КАНДИДАТУРАТА?

Следва да подадете сигнал имейл [tech.support@ncf.bg](mailto:tech.support@ncf.bg) или [programs@ncf.bg](mailto:programs@ncf.bg) като препоръчваме да приложите и скрийншот от страницата, за да може проблемът да бъде отстранен по-бързо. Сигнал можете да подадете не по-късно от 3 часа преди официалния краен срок за кандидатстване.

## МОГА ЛИ ДА ПОДАМ КАНДИДАТУРА НА ДРУГ КАНДИДАТ?

Можете да подадете кандидатура единствено от своя профил в системата на НФК.